
 

 

  
 

 

13.6   Razgledna pot Podčetrtek - Olimje 
 

Kdaj:     v sredo, 13. marca 2024 
 

Odhod: V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške 

postaje Trebnje, ob 7. uri in ob 7.10  z Mirne 

 
Opis poti:   
Leseni stebri ob poti se kar šibijo od tablic z nazivi poti, ki so pritrjene nanje: Marijina, Emina 
in Slomškova romarska pot, Vinska, Lovska, Grajska pot, Razgledna pot, Dolga pot, Sončna 
pot … se prepletajo, tako da ne veš več po kateri hodiš. 
Mi bomo hodili po svoji, ker je Slomškova skoraj cela po asfaltu. Začeli bomo nad 
Podčetrtkom in se povzpeli do gradu Podčetrtek, ki ga trenutno obnavljajo. Po makadamski 
in nato gozdni poti bomo prišli do Zavetišča Šmarnica, od koder je razgled za bogove -  po 
krajšem počitku pa nadaljevali do razglednega, 35 m visokega Stolpa zdravja in veselja in 
se po želji lahko povzpeli nanj. Tu je najvišja točka in cilj našega pohoda. 
 

               
Kozjansko jabolko  v krožišču                Stolp zdravja in veselja           Klopca ljubezni na Mali Rudnici 
 Foto:Milojka                    Foto: Ciril     Foto:Milojka         
 

Po okrepčilu in počitku bo sledil le še spust do ceste in po njej do Koče pri čarovnici, kjer 
nas bo čakal avtobus. Zapeljali se bomo do Minoritskega samostana Olimje in si ga ogledali. 
Brez obvezne malice,  ob doplačilu v eni od kozjanskih gostiln ne bo šlo. Pozno popoldne 
se bomo prijetno utrujeni vrnili domov. 
 
 
Predvideni čas hoje:  cca 3 – 4 ure počasne hoje 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo 

hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo. 

Cena:   20 EUR (prevoz in zavarovanje) 

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 11. marca 2024 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  
programa, oz. do odpovedi, v primeru premajhnega števila udeležencev. 
 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


